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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda voća na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu nije se značajnije menjala u 
odnosu na prošlu nedelju. Do rasta cene 
došlo je kod banane, grejpfruta, crnog 
grožđa, jabuke ostale i kivija, dok je pad 
kod limuna, mušmule i oraha.  Standard-
na je bila ponuda povrća na prodajnim 
punktovima tokom protekle nedelje. Rast 
cena zabeležen je kod blitve, brokoli, be-
log luka, svih vrsta paprika, paradajza, 
patlidžana, rotkvica, šargarepe, spanaća, 
zelene salate i tikvica, dok je niža kod 
karfiola, belog krompira i peršuna kore-
naša.                                                                                                                                  

Ponuda voća na zelenoj pijaci 
Skadarlija u Beogradu bila je slična 
prošlonedeljnoj, a rast cena evidentiran 
je kod dunje, kruške i limuna. Cena osta-
lig voća se nije menjala. Što se povr-
tarskih kultura tiče, skuplji su bili  blitva, 
krastavac, paprika šilja, patlidžan, 
peršun lišćar i spanać.  Za razliku od njih 
niža je jedino bila cena kelja pupčara u 
odnosu na prethodni period. 

Na kvantaškoj pijaci u Nišu evidenti-
rana je prosečna ponuda voća i povrća. U 
odnosu na prethodni period bili su skuplji 
kruška ostala, paprika, paradajz, peršun 
lišar, dok je pad cena evidentiran kod 
banane, pomorandže, cvekle i šargarepe. 

Reporteri STIPS iz Leskovca eviden-
tirali su prosečnu ponudu voća, a u  od-
nosu na prethodnu nedelju imamo pad 
cena banane i limuna. Za razliku od njih 
skuplji je bio kivi. Što se povrća tiče bila 
je primetno bolja ponuda paprike, para-
dajza i krastavca salatara, a skuplji su 
bili blitva i praziluk. Cene ostalih proizvo-
da bile su na nivou prošlonedeljnih. 

Na zelenoj pijaci u Čačku su prote-
kle, kao i prethodne sdmice, u ponudi 
voća, dominirale jabuke i južno voće, a u 
ponudi povrća, najzastupljeniji su bili crni 
luk, kupus, krompir i korenaste kulture. 
Slabija je bila ponuda paprike, paradaj-
za, patlidžana i krastavca u odnosu na 
prethodni period. Cene cu bile neprome-
njene.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Nije bilo značajnije promene u obimu 
ponude i tražnje voća i povrća 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.12.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
4. — 10.12.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


